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  Κριτήριο αυτοαξιολόγησης 

 

Εξεταστέα ύλη: Παράγωγος – Κανόνες παραγώγισης – Ρυθµοί µεταβολής  

 

Χρόνος εξέτασης: 35 λεπτά 

 

 

1.  Στις παρακάτω προτάσεις, σηµειώστε  (Σ) ή (Λ), αν κατά τη γνώµη σας είναι 

σωστή ή λάθος αντίστοιχα. 

 

α.  Αν  είναι ( )f x c=  µε  x∈ℝ , τότε ισχύει: 

( )f c 1′ =  

Σ   Λ 

 Πρέπει να σηµειώσουν: Λ 

 

β.  Αν  είναι  ( )f x xα=  µε  α∈ −ℝ ℤ , τότε: 

 i. Το πεδίο ορισµού της f , είναι: 

( )0,+∞  

Σ   Λ 

 Πρέπει να σηµειώσουν: Σ 

 

 

 ii. Ισχύει: 

( ) 1f x xα−′ = α ⋅  

Σ   Λ 

 Πρέπει να σηµειώσουν: Σ 

 

 

γ.  Αν  είναι  ( )f x x= , τότε: 

 i. Το πεδίο ορισµού της  f , είναι: 

[ )0,+∞  

Σ   Λ 

 Πρέπει να σηµειώσουν: Σ 

 

 

 ii. Ισχύει: 

( ) 1
f x

2 x
′ =      για κάθε  [ )x 0,∈ +∞  

Σ   Λ 
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 Πρέπει να σηµειώσουν: Σ 

 

 

δ.  Ισχύει: 

( )x xe e
′ =    για κάθε  x∈ℝ  

Σ   Λ 

 Πρέπει να σηµειώσουν: Σ 

 

 

ε.  Αν είναι  ( )f x n3= ℓ  µε x 0> , τότε: 

( ) 1
f x

3
′ =  

Σ   Λ 

 Πρέπει να σηµειώσουν: Σ 

 

 

 

2.  Στις ερωτήσεις που ακολουθούν, σηµειώστε την κατά την γνώµη σας σωστή 

απάντηση. 

 

Α.  Ισχύει: 

( )
( )

f x

g x

′ 
=  

 
 

 i.  
( )
( )

f x

g x

′

′
    ii. 

( ) ( ) ( ) ( )
( )2

f x g x f x g x

g x

′ ′⋅ + ⋅
 

 iii.  
( ) ( ) ( ) ( )

( )2

f x g x f x g x

g x

′ ′⋅ − ⋅
 iv. 

( ) ( ) ( ) ( )
( )2

f x g x f x g x

g x

′ ′⋅ − ⋅
 

 Σωστή είναι η απάντηση: iii 

 

B.  Αν   ισχύει  ( ) 2 xf x x e , x= ⋅ ∈ℝ  τότε είναι: 

( )f x′ =  

 i. x2x e⋅    ii. ( )xe 2x 1+   iii. ( ) xf x x e+ ⋅  

  

 iv. ( ) xf x 2x e+ ⋅   

 Σωστή είναι η απάντηση: iv 
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Γ.  Αν είναι  ( ) xf x e , xηµ= ∈ℝ   τότε: 

 i. ( ) xf x eηµ′ =    ii. ( ) xf x x eηµ′ = −συν ⋅  

 iii. ( ) ( )f x x f x′ = συν ⋅   iv. ( ) ( ) xf x x 1 e′ = συν + ⋅  

 Σωστή είναι η απάντηση: iii 

 

 

∆.  Αν είναι  ( )f x n x= ℓ   µε  x 0> , τότε ισχύει: 

( )f x′ =  

 i. 
1

x
  ii. 

1

2x
  iii. 

1

2 x
  iv. 2 x  

 Σωστή είναι η απάντηση: i 

 

 

 

 

 

 

 


